

资讯

兴业银行推新功能 无卡也可取款

外出购物或消费时,如果忘记了带钱包,既没现金也没银行卡怎么办?没关系!只要你开通了兴业银行的手机银行,就可以在兴业银行的ATM机上办理“手机预约取款”,实现无卡取款。

兴业银行长沙分行相关负责人介绍,“无卡取款”功能只是脱离了银行卡这一载体,需持卡人利用手机银行的预约功能,与银行系统进行联络,在ATM机上以手机号码和预约码的验证来确定取款信息,帮助取款人从ATM机上取得现金,使用该功能前提是要开通手机银行。

■通讯员 董生昭 记者 潘海涛

泰康人寿快速赔付 尿毒症客户18万余元

近年来,随着环境污染、食品安全问题、生活方式的影响,重大疾病的患病率在逐年升高,患者年龄呈现年轻化的趋势。2015年1月,衡阳市的汤女士不幸罹患尿毒症,病痛的折磨和沉重的医疗费让这个家庭如坠深渊。让人稍感安慰的是,汤女士于2006年1月、2009年7月两次在泰康人寿湖南分公司投保了两份重大疾病保险。接到汤女士的住院报案后,泰康人寿湖南分公司理赔人员前往医院探视并协助其办理理赔,2015年4月13日,汤女士向公司提交理赔申请资料。泰康人寿经审核后于17日下发理赔结论,同意给付被保险人重大疾病保险金182743元。此外,4月30日,泰康人寿举办了现场理赔会,员工自发为汤女士现场捐款6000余元。

■通讯员 王志平 记者 潘海涛

入湘百年,中行邀您一起道出那份“缘” 来信有望获得价值数百元礼品

来信选辑

中国银行服务点亮“出国季”

说到中国银行出国留学业务,家住长沙兴汉门的蔡女士笑得合不拢嘴。她说,去年读高中的女儿得到了澳大利亚悉尼大学的录取通知单。出国留学人生地不熟,带多少钱过去?学费怎么交?办张信用卡够不够?……蔡女士一下子慌了手脚,

不过中国银行的服务让她吃下了“定心丸”。在中国银行湖南省分行营业部,蔡女士通过委托代理的方式,直接以女儿名义开了悉尼账户,并预先打款进去。女儿到了悉尼后,凭护照到中行悉尼分行激活账户,就能使用其中资金,非常方便。

中国银行热情服务获老人点赞

长沙退休老人谢爷爷今年70岁,谢老说他退休后,领取退休金和存取款均在中国银行松桂园支行,在该行办业务,能让他感到温暖。“我一进网点,工作人员就会主动询问我办什么业务,帮我排队,如果要填单子,也会帮我提前填好,减少

等候时间。”谢老说,中行员工不仅对他热情礼貌,他留心观察过,这些员工对所有的老人都体贴帮助、关照有加,谢老介绍,现在除了他自己,他还动员家里人也都办了中国银行卡,并这样打趣道:“在中国银行,我也组建了一个小家庭。”



百年中行 一路湘行

体彩“乐透136” 好礼送不停

5月5日,体彩超级大乐透3.6亿元大派奖第15051期正式登场,为答谢我省彩民的支持与厚爱,湖南体彩官方微信特别推出“乐透136”有奖活动。本次派送奖金总额达3.6亿元,创下体彩历史最高纪录。

自体彩大乐透15051期开始销售起,每个周三注入6000万元用于一等奖派奖(共计6周),派奖奖金由当期一等奖均分。其中单注基本投注奖金派奖最高限额500万元,单注追加投注派奖奖金最高限额300万元。若派奖最后一期派送奖金还有结余,则派奖活动往后顺延,直至本次3.6亿元派奖奖金全部派发完毕为止。

派奖期间,湖南体彩官方微信(hunantictai)将推出“乐透136”有奖活动。微信用户关注湖南体彩官方微信即可参与大乐透有奖问答,回答正确即可获赠价值3元的大乐透彩票,先到先得,1万个名额送完为止。用户继续参与“乐透136”抽奖平台九宫格游戏,赢取幸运奖品。抽奖活动时间为每周一、三、六的8:00-20:00,每个微信号每周有三次抽奖机会。中奖用户可分别获赠五天四晚免费北京游以及10元至100元的超级大乐透彩票。

■通讯员 蒋晓琴 记者 潘海涛

“航天牛人”叫板： 治腰椎病 我十拿九稳

解压复位
快治腰突

1. 腰椎病无需打针、吃药、做手术,“腰部解压器”一戴就好。一生只花一次钱,轻松治好老腰突;
2. 卧床腰突7天可扶墙行走,中重度患者最多28天,即可恢复自理能力,买菜、开车、打球都没问题;
3. 现腰椎病门诊专线 400-6397-588 全面开通,同时,开展“腰椎病百日康复行动”,活动期间“腰部解压器”半价体验,数量仅500台,售完即止!

2007年,经进一步改良,加入航天液压系统、纳米能量纤维的新一代“太空腰带”问世了。国家相关部门对其进行了严格测试,结果显示,这种新发明实现了腰椎病治疗的三大突破:

1、失重疗法

“太空腰带”就像一个太空舱,一下子把腰椎置身于太空失重状态下,腰椎压力立即解除,疼痛自然消失。

2、解压复位

小腰带的千斤顶作用,拉宽椎间隙,回正腰椎,产生负压吸力,“吸”回突出髓核,解除神经压迫,酸麻胀痛彻底消失!

3、修复愈合

小腰带中的航天纳米纤维就像一部焊接机,能发射出8-15纳米的能量光波,焊接愈合纤维环裂口,从而治好腰椎病。

为此,相关部门将其定名为“腰部解压器”,并授予王慧莉重大发明专利(专利号:ZL 2011203250937),进行保护。

同时,将“太空腰带”注册为专治腰椎病的专用医疗器械(晋晋食药监械(准)字2012第1260003号)。

三甲医院鉴定 效果胜过手术刀

不仅如此,来自北京协和、广州中山、上海华山等多家权威医院的临床报告,再次证实了“太空腰带”的神

奇效果。报告显示:

使用7天:每天30分钟,腰椎压迫逐渐解除,患者惊喜的发现腰腿不疼、不麻了!

使用28天:突出的髓核开始回缩,纤维环渐渐愈合,神经压迫减轻消除。患者行动变灵活,弯腰、起立逐渐正常。

使用3个月:久坐、弯腰、走路都不疼,下蹲站立,轻松自如,爬楼走道,腰腿有力,就像没得过腰突病一样!

“航天牛人”公开叫板： 治腰椎病,我十拿九稳!

根据成千上万的康复事实,“航天牛人”王慧莉自信十足,她面对媒体公开叫板:治腰椎病,我十拿九稳!无论您腰突多重,卧床多少年,吃过多少药,最快7天,最晚28天都能自如行走,恢复自理能力,过上正常人的生活!

不管你术后复发多少次,只要没有割断神经,戴上“太空腰带”,当晚就不疼,手脚不麻木,你敢用,我敢保,不出三个月准能跑!

我不光要你过上健康人的生活,还保你多年不犯!疗效才是王道,腰部解压才是正道,给患者作出如下担当:

担当1:一次治愈腰间盘突出、膨出、脱出、囊肿、椎管狭窄、腰椎增生、腰肌劳损、老腰痛、坐骨神经痛等腰椎病;

担当2:无需打针、吃药、做手术,不耽误工作生活,当晚止痛,7天能走,30天能跑,3个月修复纤维环,愈后可以到任何一家医院拍X光片检验,真金不怕火炼;

担当3:在30年内复发的患者,我们将免费跟踪服务,负责到底。

特大喜讯

解压治腰突 健康好腰带

为了让更多腰椎病患者早日体验到“腰部解压器”的神奇功效,摆脱腰椎病困扰,特举办“腰椎病百日康复”全国大型公益救助活动。

500台半价体验,



活动只有五天,售完即止

据工作人员透露,此次活动仅限500台“腰部解压器”,享受半价体验,数量有限,售完即止!

腰间盘突出救助专线:

400-6397-588

免费邮寄 货到付款

本产品未授权在网络销售,敬请消费者谨防欺诈和假货!



“航天牛人”——王慧莉

- 她患有腰椎病,却治好了让医生教授都头疼的腰椎病!
- 她治腰椎病不吃药,不开刀,效果却远远胜过手术刀!
- 她是我国航机制造方面的权威专家,却机缘巧合地创造出“不开刀,不手术,在家治好腰椎病”的医疗奇迹,成为腰椎病人心目中的“大救星”。
- 她曾是一个腰椎病人,行动困难,卧床不起,却利用自己的发明创造,重新站了起来!
- 她,就是“航天牛人”——王慧莉。

“航天牛人”——王慧莉

初见王慧莉,笔者怎么也想不到,眼前这位平易近人的老太太,竟然是享誉国际的航天高工,我国航机制造方面的权威专家,屡次获得国际金奖,多次受到领导人接见的“航天牛人”。

更想不到的是,这位腰腿轻快,走路生风的老人,曾因腰椎间盘突出,腰腿麻木,大小便失禁,卧床不起……最后靠自己发明的“太空腰带”,重新站了起来。

神奇小腰带 专治老腰突

王慧莉的治病法宝是一条神奇的小腰带,重量不足2公斤,把它绑在腰胯上,轻轻一摁机关,就能轻松实现解压复位椎间盘、回缩髓核,修复纤维环等一系列治疗。而且睡觉、看电视、做家务、开车的时候都能治,完全不影响工作休息。

用过它的人都说,一戴上,腰部压迫感顿时消除,全身无比轻松,就像一下飘到了外太空,和神七航天员的失重感觉一样。所以大家都管它叫“太空腰带”。

航天员的“小法宝” 腰椎病的“大救星”

航天飞机起飞速度每秒11.2公里。这时,航天员的腰椎需要承受8倍于自身重量的重力,要是换成普通人,肯定会腰椎间盘突出,卧床不起了。

原来,航天服的内部有个特殊装置,叫“腰部解压器”。它就像一个“微型千斤顶”,支撑起航天员腰部的沉重压力,腰椎才能不受损伤。

而王慧莉发明的“太空腰带”,可以说就是宇航员专用“腰部解压器”的缩微版。不单能保护病损腰椎,还能同时实现解压复位椎间盘、回缩髓核、修复纤维环等一系列治疗,所以对腰椎病十拿九稳。

权威验证 腰椎病治疗三大突破